FELHÍVÁS!

A XVIII. NEMZETKÖZI ROCKPÓDIUM-ra

2010. július 16-án (péntek) kerül megrendezésre Abádszalókon a XVIII. Rockpódium  tehetségkutató versenysorozat. A Rockpódium amatőr zenekarok részére biztosít bemutatkozási, tapasztalatszerzési lehetőséget. Határon túli magyar zenekarok jelentkezését is várjuk.

A Rockpódium versenysorozaton eddig több mint 400 rock zenekar vett részt.

A benevezett zenekarok produkcióit szakmai zsűri értékeli és díjazza.

A zsűri elnöke: Gidófalvi Attila (Karthago, Lord)

A legjobbnak ítélt együttesek koncert és üdülési lehetőségeket /Tisza-tó partján/, stúdióajánlatot és a szponzorok által felajánlott díjakat kapják.

A rendezvény összdíjazása félmillió forint.

A zenekarok hangosítása és az alapdobfelszerelés a helyszínen biztosított.

Nevezési díj: 10.000,- Ft együttesenként, melyet postai csekken kell befizetni, ezen kérjük az együttes nevét és címét feltüntetni. Információ: Kiss András, tel: 06-20/436-7729
A zenekarokat és hanganyagait előzetesen a Tisza-tavi Parti Rádió FM 89,2 MHz-en mutatja be. A rádióban elhangzott műsort CD-n minden zenekar megkapja.

Média támogatók: Parti Rádió, Rockinform, Jász-Nagykun-Szolnok-Megyei Néplap, Duna Tv, Aktív Rádió.

A részletes program és a nevezési lap letölthető a www.szalok.hu honlapról és a Tisza-tó Régió Ifjúságáért Egyesület www.nepijatek.hu honlapjáról.

A jelentkezési lapot, DEMO hanganyagot és a befizetett csekk másolatát az alábbi címre kérjük megküldeni legkésőbb 2010. július 01-ig:

Kiss András

Tisza-tó Régió Ifjúságáért Egyesület

5241 Abádszalók, Mikszáth út 3.
